
Lütfen bu raporun sonunda bulunan önemli uyarı notunu okuyunuz.

Global Piyasalar Bülteni
3 Mart 2026

Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ana gündem ABD ve İsrail’in İran’a yönelik

müdahalesi ve sonrasında yaşananlar. Enerji arzına yönelik riskler ve

enflasyon üzerindeki ikinci tur etkiler risk iştahını belirgin şekilde

baskılıyor. ABD Başkanı Trump ve Dışişleri Bakanı Rubio, operasyonların

hedefinin ‘’İran’ın füze kapasitesini ve nükleer silah edinme ihtimalinin

tamamen ortadan kaldırılması’’ olduğunu vurgulayarak operasyonların

devam edeceği mesajı veriyor. İran tarafı ise ‘’müzakereler sürerken

saldırıları kabul edilemez’’ olarak nitelendirirken, Hürmüz Boğazı’nın

kapatıldığına yönelik açıklamaları küresel enerji tedariğine adiar

endişeleri tırmandırıyor. WTI petrol 77 dolara yaklaşırken, Brent tipi ham

petrol fiyatları 80 doların üzerine tırmandı. Katar’ın LNG tesisini

kapatması Avrupa doğal gaz fiyatlarını yukarı taşırken, enerji

maliyetlerindeki sıçrama Euro Bölgesi’nde enflasyonun yeniden

tırmanabileceği endişesini güçlendirdi. JP Morgan CEO’su Jamie Dimon,

petrol artışının kalıcı olması halinde enflasyonun rahatsız edici bir

sürprize dönüşebileceği uyarısında bulundu.

ABD endeksleri petrol şokunun ilk etkisiyle sert düşüş yaşasa da S&P

500 endeksi günü yatay bir şekilde tamamladı. Enerji ve savunma

hisseleri yükselirken, havayolu ve seyahat şirketleri sert değer kaybetti.

Occidental Petroleum %3 üzerinde yükseldi, Exxon Mobil de prim yaptı.

Buna karşılık American Airlines, United Airlines ve Royal Caribbean %3-4

civarında geriledi. Bugün ise ABD vadeli endeksleri %1,5-2 oranında

satıcılı seyrediyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle olumsuz bir görünüm hakimdi.

Özetle küresel risk iştahı negatif seyrediyor. Emtia tarafında brent

tipi ham petrol 82,9 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 5.150 $

eşiğinde. Bitcoin 67.000 $, Ethereum ise 1.960 $ civarında işlem

görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 17:55’te Fed YK üyesi ve Başkan

Yardımcısı Williams’ın, TSİ 19:00’da Minneapolis Fed Başkanı

Kashkari’nin konuşmaları takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 17:55 | ABD | FOMC Üyesi Williams'ın Konuşması

▪ 19:45 | ABD | FOMC Üyesi Kashkari'ın Konuşması
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Credo, 2027’de %50’den fazla gelir büyümesi bekliyor. Credo Technology Group, mali 2027’de yıllık bazda 

%50’nin üzerinde gelir artışı öngördü ve ZeroFlap Optics üretim artışını öne çekti. Şirket, güçlü marj ve artan nakit 

akışıyla operasyonel kaldıraç sağladığını belirtti. 3. çeyrek gelirleri 407 milyon dolara ulaşırken brüt marj %68,6 oldu.

Peter Thiel, Palantir’de 280 milyon dolarlık hisse satışı planlıyor. Peter Thiel, kurucularından olduğu Palantir 

Technologies’te yaklaşık 280 milyon dolar değerinde 2 milyon hisse satışı için başvuruda bulundu. İşlem, hisse 

başına yaklaşık 140 dolar seviyesinden hesaplanıyor. Satış planı şirket hisseleri üzerinde baskı yaratabilir.

Sam Altman: Savunma Bakanlığı anlaşmasını aceleye getirmemeliydik. OpenAI CEO’su Sam Altman, ABD 

Savunma Bakanlığı ile yapılan anlaşmanın aceleye getirildiğini kabul etti ve sözleşmeye ABD vatandaşlarına yönelik 

gözetimi yasaklayan ifadeler ekleneceğini söyledi. Açıklama, Anthropic’in federal kullanımdan çıkarılmasının hemen 

ardından geldi. Altman, Pentagon ile teknik güvenlik önlemleri üzerinde çalışacaklarını belirtti.

Fitch, Paramount Skydance’i Warner anlaşması sonrası “junk” seviyeye düşürdü. Fitch Ratings, Paramount 

Skydance’in kredi notunu yatırım yapılabilir seviyenin altına indirerek BB+’ya çekti. Warner Bros. Discovery satın 

alımı sonrası net borcun yaklaşık 79 milyar dolara ulaşması bekleniyor. Kurum, artan kaldıraç ve serbest nakit akışı 

baskısına dikkat çekti.

ABD, Nvidia’nın Çin’e çip satışına kota getirmeyi değerlendiriyor. ABD’li yetkililerin, Nvidia’nın Çinli şirketlere 

H200 çip satışını firma başına 75.000 adetle sınırlamayı değerlendirdiği bildirildi. Benzer özellikteki Advanced Micro 

Devices MI325 çipleri de kota kapsamına dahil edilebilir. Olası sınırlamalar, Nvidia’nın Çin pazarına yeniden girişini 

daha da zorlaştırabilir.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

3 Mart 2026

Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,04 artarak 6.881,62 puanda tamamladı. İran’ın Hürmüz Boğazı’nı

kapatması petrol fiyatlarında varil başına 200 dolara varan karamsar beklentilere neden oluyor. Açıkçası, bu derece karamsar

beklentilere henüz katılmadığımız gibi, sene başından bu yana zaten fiyatlanan riskler nedeniyle petrol fiyatlarındaki yükselişin

korkulan kadar yüksek olmayabileceğini düşünüyoruz. Burada belirleyici olan sürecin ne kadar uzayacağı ve Hürmüz Boğazı’nın

ne kadar süre kapalı kalacağı olacaktır. Petrol fiyatlarında artış senaryoları, enflasyonist etkileri ve büyümeler üzerindeki riskleri

artıracağı için küresel ekonomiler ve hisse senedi piyasaları açısından negatif. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P

500 endeks hedefi 8.220 puan ile dolar bazında %19,4 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120

puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

DoorDash Inc. (DASH) – DASH, DoorDash (DASH), ABD başta olmak üzere birçok pazarda restoran, market ve perakende

ürünlerinin siparişini müşterilerle buluşturan, lojistik ve teslimat altyapısını yöneten lider bir “on-demand” teslimat

platformudur. Şirket, DashPass aboneliği ve reklamcılık gibi yüksek marjlı gelir kalemleriyle ekosistemini derinleştirirken;

Merchant ve sürücü (Dasher) ağı sayesinde ölçeklenebilir bir pazar yeri modeli işletmektedir. Hisse için Bloomberg’de yer

alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 259,88 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %47,3 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 38 analist AL 10

analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 190 USD direnç, 160 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Axon Enterprise Inc (AXON) – Axon Enterprise Inc. kolluk kuvvetleri ve kamu güvenliği kurumlarına TASER elektroşok

cihazları, vücut kamerası gibi donanımlar ile bunları tamamlayan Evidence.com gibi bulut tabanlı dijital kanıt yönetimi

yazılımları sunan ABD merkezli bir teknoloji şirketidir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 740,50 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %29,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 19 analist AL, 1 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 625 USD

direnç, 497 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

VSNT US Equity VERSANT MEDIA GROUP INC 3.03.2026 Bef-mkt Q4 0,80 32,7 34,0 4%

AZO US Equity AUTOZONE INC 3.03.2026 Bef-mkt Q2 27,25 3882,5 4268,0 10%

TGT US Equity TARGET CORP 3.03.2026 Bef-mkt Q4 2,14 113,2 108,0 -5%

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

KEY US Equity KEYCORP 3.03.2026 0,21 20,91 1,0%

MCD US Equity MCDONALD'S CORP 3.03.2026 1,86 334,82 0,6%

ADI US Equity ANALOG DEVICES INC 3.03.2026 1,10 352,41 0,3%

NEM US Equity NEWMONT CORP 3.03.2026 0,26 128,73 0,2%

CNK US Equity CINEMARK HOLDINGS INC 3.03.2026 0,09 28,55 0,3%

OLN US Equity OLIN CORP 3.03.2026 0,20 25,41 0,8%

WLK US Equity WESTLAKE CORP 3.03.2026 0,53 106,79 0,5%

ABD
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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